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Rombolás.
Irta : Kossuth Ferencs

Sokan hitték az országban, hogy 
van magyar alkotmány. Bölcs ember 
művé Volt, Deák Ferenczé, aki egymagá­
ban felélesztette a régi görög fogalmat, 
mikor még voltak őrséig bölcsei.

Az orsiágos bölcse ség azonban nem j 
terjedt odáig, hogy belássa azt, hogy j 
csak annyit ér a fog, amennyi írd van ! 
azt érvényesíteni. A nemzetnek minden i 
anyagi erejét pedig az ország bölcse le­
kötötte az uralkodó kezébe.

A nemzet anyagi erő nélkül maradt, j 
erkölcsi erejét pedig lenyűgözte az évti­
zedekig tartó párturalom, melyet nem 
tisztított meg soha a pártok váltakozása 
a hatalmon. Lassankint érdekszövetséggé j 
lett ez az örökös párturalom.

Annyira mentek, hogy végre nagyon 
is nagyot mertek; többet, mint amennyi 
jó volt nekik ; az ütés nagysága feléb­
resztette a nemzetet; ez lerázta őket el- . 
zsibbadt testéről, és az alkotmányosság j 
álarczát viselő autokráczia majd hanyatt 
esett csodálkozásában a váratlan válto­
záson.

íme, a gépnek hitt nemzet egyszerre 
lelket kapott, a gép mozgása azonnal 
megakadt s helyette a lélek sugárzott ki 
magyar hegyen, magyar völgyön; a nem­
zet hozzányúlt a tilalom tájához, akarni 
mert valamit, ami természetes volt s ami­
hez törvényes joga is van, ha magyarul 
és nem osztrákul olvassuk az irott tör­
vényt.

Miből áll az alkotmányosság alapfo­
galma? Abból, hogy a nemzet kormá­
nyozza önmagát, többségének akarata sze­
rint, felelős kormányok utján.

Nálunk nem a nemzet kormányozta 
önmagát, hanem egy bizonyos számú bár­
sonyszékben ülő ember kormányozta a 
nemzetet a király akarata szerint.

A többség akarata egy ismeretlen 
fogalom volt; a többség állandóan azt 
akarta, amit a kormány, a kormány pe­
dig azt, amit a király.

A kormány felelőssége üres szó volt; 
mert a kormány azt cselekedte minden­
ben, amit a király parancsolt, a király 
pedig természetesen nem felelős.

Ilyen volt a magyar alkotmány; s 
ez az alkotmány van most összedülő- 
félben.

Sokan megpróbálták e sárból készült 
alapozásra ráépíteni valami erőset, igazit, 
magyart.

Hiábavaló törekvés volt. Kevesen 
vannak már, akik ezt nem látják, de 
mégis vannak.

Ezeknek kiábrándítására vállalkoznak 
egy év óta azok, kik az ország sorsát 
intézik-; odalent.

Bámulva látták ott azt a hallatlan 
tényt, hogy akadt egy csomó magyar 
ember, akik miniszterek lehettek volna s 
e helyett elvekről, programmról, nemzeti 
akaratról, a képviselőház többségének 
akaratáról beszéltek és mert nem értették 
meg szavukat, nem nyúltak kapzsi kéz­
zel a hatalom után. !

Eddig a hatalom volt a czél, a többi 
semmi; most egyszerre a többi lett min­
denné s a hatalom csak egy eszköz, egy 
teher, melynek elvállalása nem gyönyör, 

i hanem terhes kötelesség.
Az ilyen emberek számara nincs ha­

talom; mindössze csak szidalom van, 
hogy miképpen merészelnek mást akarni, 
mint magút a hatalmat a hatalom ked­
véért.

Úgy látszik, hogy annak a sárépü- 
! létnek, melyet a proverbiális bölcseség 

emelt és szépszinü malterre! húzott be 
kívülről, még aranyozást is pazarolva 

- egyik-másik részére . . . egészen össze 
! kell dőlnie.

Nem engedik meg, hogy gondos és 
i becsületes kezek darabonként helyette- 
; sitsék igazi, erős épitménynyel a sártég- 
j Iákat; a sárház összedöntött falai alá 

akarnak előbb temetni sok becses kincset, 
amit a gondos és becsületes kezek meg 

I akarta rí volna menteni De ezt sem en­
gedik.

Rombolás lesz tehát csak, és építeni 
nem engednek. A rombolás kárt okoz, az 
építés áldozatba kerül; ezt is, rzt is el 
fogja azonban viselni a nemzet; mert a 
nemzet élete túléli azokat, kik e nemzeti 
életet korlátozni akarják. A nemzet hal­
hatatlan, s a leghatalmasabb ember is 
halandó!

LEGÚJABB.
.ít-fsxv-«Táviratok ét telofonhirek -

_____

fi politikai helyzet.
Andrássy a királynál,
Bécs, jan. 27. A király ma délelőtt 

11 órakor háromnegyed óra hosszat tartó 
magánkihallgatáson fogadta Andrássy 
Gyula grófot.

A kihallgatás után Andrássy grót ki­
jelentette, hogy a királytól megbízást 
nyert arra, hogy a parlamenti többség 

1 vexerférfiainak szóbeit üzenetet adjon ál.
Andrássy Gyula grót már délután 3 

órakor Budapestre akart utazni, hogy e 
i megbízatásnak haladéktalalanul eleget te- 
; gyen, de lekésett a vonatról és így csak 

este 9 órakor érkezik Budapestre.
A király üzenete.

Bécs, január 27. A királyi üzenet 
tartalmáról Andrássy Gyula gróf termé­
szetesen minden felvilágosítást megtagad, 
egy kérdésre azonban kijelentette, hogy 
a helyzet tegnap óta nem változott ked­
vezőre.

Andrássy gróf már legközelebb ismét 
Bécsbe jön, hogy (a királynak jelentést 
tegyen megbízatása eredményéről.

Fej ér vár y a királynéi.
Bécs, jan. 27. A király Fejérváry 

Géza báró jminiszterelnoköt ma délután 
különkihallgatáson fogadta. A kihallgatás 

S tél háromtól fél ötig tartott. A miniszter- 
elnök a kihallgatás után visszatért a ma­
gyar miniszteri palotába és félhivatalos 
kommünikét adatott ki Andrássy Gyula 
gróf kihallgatásáról.

Andrássy kihallgatása.
Bécs, jan. 27. Andrássy Gyula gróf 

I kihallgatásáról a következő félhivatalos 
* jelentést adták ki:

Andrássy Gyula gróf a válságból 
való kibontakozás tárgyában eszméit a 
király színe előtt előadta. A király And­
rássy grófot tegnap es ma fogadta. Ezen­
kívül Andrássy legtelsőbb meghagyásra 
Pitreich lovag közös hadügyminiszterrel 
is értekezett.

» finmei állami és magántisztviselőket azon kedvezményben részesíti, 
ho? alapot évi 14 kZm 40 Miérért, tehát^havi előflzetéssel 1 korona

20 fillérért kapják házhoz hordva.



E beszélgetések eredménye a követ­
kezd:

Andrássy Gyula grólnak a katonai 
kérdésekre vonatkozó álláspontja az ösz- 
szes hadseregnek az 1867. XII. törvény- 
czikkben megszabott egységes vezérletét, 
vezényletét és helszervczetét, amely Ma­
gyarországra nézve is az állami lét leg­
erősebb biztosítékát szolgáltatja, még 
mindig oly mértékben érinti, hogy a ko­
rona a kossá felterjesztett javaslatokat 
meggyőződése szerint nem fogadhatja el.

Ez alkalommal ő felsége kérdést in­
tézett Andrássy Gyula grófihoz az iránt, 
vájjon hajlandó volna-e az i felsige ré- 
sséril kifejezésre juttatott nézetek alapján 
a kormányt elvállalni, mire Andrássy 
Gyula kijelentette, hogy nem áll módjá­
ban ő felségének e legfelsőbb kívánságát 
teljesíteni.

Andrássy Gyula gról ez elhatározá­
sával kapcsolatban ő felsége ama legfel­
sőbb meghagyást intézte hozzá, hogy 
vigye meg a szervetkesett partok vezéreinek 
S felségének ugyané tárgygyal összefüggő 
szóbeli üzenetét és a pártvezérek idevo­
natkozó határozatairól tegyen ő felségé­
nek rövid időn belül jelentést.

Pltreich a királynál.
Bécs. jan. 27. Andrássy Gyula gróf 

kihallgatása előtt a király Pitreich közös 
hadügyminisztert fogadta kihallgatáson. 
Ez a kihallgatás kétségtelenül kapcsolat- i 
ban áll azzal a megbeszéléssel, amelyet 
Pitreich tegnap délután Andrássy gróffal 
folytatott. !
József főherczeg a királynál.

Budapest, jan. 27. József főherczeg, 
akit a király holnap különkihallgatáson ' 
fogad, ma este Becsbe utazott.

Andrássy referál Kos­
suthnak.

Budapest, jan. 27. Kossuth Fe- 
rencz, a szövetkezett ellenzék elnöke, a 
mai délelőttöt dolgozószobájában töltötte. 
Délután röviddel egy óra előtt Kossuthot 
Bécsből a telefonhoz hívtak. Andrássy 
Gyula gróf volt a hivó, aki hat perczig 
tartó beszélgetésben referált Kossuthnak 
a mai királyi audienczia eredményéről.

Minisztertanács.
Budapest, jan. 27. Fejérváry Géza 

báró miniszterelnök Bécsből táviratilag 
minisztertanácsra hivta össze holnap dél­
utánra a kabinet tagjait.

A főváros ellenállása.
Budapest, január 27. A főváros mai 

közgyűlése a belügyminiszter második 
1 megsemmisítő rendeletét tárgyalta az ön­
kéntesen befizetett adók beszolgáltatása 

j ügyében. A közgyűlés nagy szótöbbséggel 
elhatározta, hogy eddigi határozatának 

1 fenntartásával a már takarékban levő 
pénzeket devinkuláltatja, a törvényszék­
nél deponálja és törvényszéki határozatot 

1 provokál. A pénztárakat utasították, hogy 
. az önkéntesen fizetett adókat többé ne 
fogadják el.

____ A TENGERPART

Andrássy Budapesten.
Bueiapest, jan. 27. Andrássy Gyula 

gróf ma este 9 óra után Budapestre ér­
kezett. A pályaudvaron Darányi Ignácz 
várta őt, referált neki a Budapesten 
történtekről és ismertette vele a ki­
hallgatásról kiadott félhivatalos kommü­
nikét, amely láthatólag rendkívül kelle­
metlenül hatott Andrássyra.

Budapesti politikai körökben általá­
ban nagy pesszimizmussal ítélik meg a 
helyzetet. Politikai körökben elterjedt hírek 
szerint a vezérlőbizottságnak holnapra 
hirdetett ülését valószínűleg nem tartják 
meg.

Andrássy Gyula gróf ma este érint­
kezésbe lépett a szövetkezett pártok ve­
zéreivel.

Elkobozott újságok.
Budapest, jan. 27. A királyi ügyész­

ség rendeletére a rendőrség ma elko­
bozta a „Budapest“ czimü napilapot. Ez 
intézkedésre az adott okot, hogy az 
ügyészség király sértést látott a lap ve- 
zérczikkében, amelyet „Kerékbetörés“ 
czimmel Rátkav László országgyűlési kép­
viselő irt. Az clkobozást már a kora reg­
geli órákban végrehajtották a lap nyom­
dájában, azután pedig a pályaudvarokon, 
a trafikokban, kávéházakban és egyéb 
nyilvános helyeken.

Délután pedig a ,,Herkó Páter“ czi-, 
mü élezi apót koboztatta el az ügyészség 
„Tempora mutantur“ czimü képe miatt 
amely azt ábrázolja, amint hajdan Gellért 
püspök a törvényszegő király fejére átkot 
szórt, most pedig a püspökök térdet hajt­
va állanak a király előtt. Az ügyészség 
e képben is királysértést látott.
Karhatalommal elmozdított 

szoljgabirók.
Kassa, jan. 27. Az abaujmegyei 

Zsadányból jelentik, hogy Páris alispán 
1 nagyszámú csendőrség és huszárság kísé­
retében odaérkezett és karhatalommal el­
mozdította hivatalából Koós főszolgabírót 

i és Ajkay szolgabirót.

Erőszakoskodás Sátoralja­
újhelyen.

í Sátor alja-Vjhely, jan. 27. Diener
Ákos dr. budapesti kerületi rendőrkapi­
tány ma elfoglalta hivatalát az itteni 

; rendőrkapitányságon. Diener felszólította 
, Kellner Sámuel alkapitányt, hogy miután 
I Schmitt kapitány, akinek helyére Dienert 
! kinevezték, szabadságon van, ő adja át 
i neki a hivatalt. Kellner ezt megtagadta.
, Közben Diener távozásra szólította fel a 
hivatalos helyiségbe betódult közönséget 
s minthogy ezek kijelentették, hogy csak 
karhatalomnak engednek, Diener csend­
őrségért küldött, mire a közönség eltávo­
zott. Ekkor Szabó László kormánybiztos 
Koncz tőispáni titkár kíséretében a rend­
őrkapitányságra érkezett és Diener által 
jelentést tétetett magának. A kormány- 
biztos a kapitányságról szánkán a várme­
gyeházára ment, miközben az utczákon

összegyűlt közönség zajosan megabezu- 
golta. A tüntető tömeget csendőrség verte 
szét s e közben Dongó Gyárfás festőmű­
vészt letartóztatták.

Két hadtest mozgósítása.
Prága, január 27. A 8. és 9. had­

testet mozgósítják. A katonai hatóságok 
éjjel-nappal dolgoznak a mozgósítás végre­
hajtásán, amely hir szerint összefügg a 
Balkánon történő eseményekkel.

Vasúti szerencsétlenség.
Zára, január 27. Knin és Daruvár 

között ma Steinbeis fanagykereskedő ezég 
magánvasutjának egy vonata egy lejtőn 
lefelé haladva kisiklott. A kocsiknak 
egymásra torlódása következtében a vo­
natkísérő személyzetből ót ember szörnyet­
halt és többen súlyosan megsebesültek.

— A vezérlő bizottság numeoan
Mint lapunk tegnapi számában említettük, a 
vezérlőbizottság több tagja, köztük Kossuth 
Ferencz. Apponyi Albert gróf és Batthyány 
Tivadar gróf február 10-én este Fiúméba ér­
keznek, hogy résztvegyenek a horvát-dalmát 
képviselők megbízottjaival másnap tartandó ér­
tekezleten. Fiume városa ünnepélyes fogadta­
tásban fogja részesíteni a nemzeti küzdelem 
vezéreit. A város vezető körei ma értekezlet 
tartottak a fogadás ügyében. Elhatározták, 
hogy a vezérlőbizottság tagjainak Fiúméban 
való minél fényesebb fogadtatása érdekében 
bizottságot alakítanak. A bizottság fog gon­
doskodni a vendégek fogadtatásáról, elszállá­
solásáról és szórakoztatásáról.

1906. január 28.

KÜLÖNFÉLE.

A „Caronia“ indulása.
Fiume, január 27.

Már kora reggel, katonasorban, vállukon a 
podgyászszal haladtak a kivándorlók százai a 
Szerpentinán levő kivándorlási tanyáról es a 
szusáki szállóból a punto frankó fele, hogy a 
hajóóriáshoz jussanak. Mire oda érnek, át kell 
esniök a formalitásokon, amelyeknek nem na­
gyon örül a szegény kivándorló. Először a de­
tektív vizsgálja át az útlevelet, illik-e a sze- 
mélyleirás a kivándorolni szándékozóra, nem 
utazik-e más névre szóló útlevéllel, ami mos­
tanában igen gyakori eset. A hajóhidnál há­
rom orvos állja útját a kivándorlónak s mind­
egyik egy czipőgombolóhoz hasonló szerszámot 
nyom a szeme alá. Mikor ezt is elszenvedte, 
nyugodtan helyezkedhető el a »Caronia« fe­
délzeten, hogy még egy napig élvezze a hazai 
verőfényes szép időt.

A gőzdaru is dolgozik, miközben szaka­
datlanul folyik a kivándorlók beszállásolása. A 
rakodópart megtelik járókelőkkel, akik még 
egyszer akarják látni, vagy pedig nem látták 
még a hajóóriást. De ma már csak korlátolt 
számban engedték fel a kiváncsi közönséget, 
tizenkettő után pedig már csak nagy protek- 
czió mellett eresztették fel az idegeneket.

A »Caronia« indulását ma délutánra ter­
vezték, de a hajó kapitánya nem volt haj­
landó a gőzöst elindítani, nehogy sötét­
ben legyen kénytelen a hajóóriást a szűk ki-
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kötőből kivezetni. Ennek következtében a 
»Caronia« csak holnap reggel hagyja cl ki­
kötőnket

A gőzösön összesen 2228 kivándorló 
fagyja el Magyarországot, ezenkívül 50 első 
osztályú utas Nápnlyig, 37 másodosztályú pe­
dig New-Yorkig megy.

A belépőjegyekből 2138 korona folyt be, 
melynek felét, mint közöltük, a tengerészek 
özvegyeinek és árváinak nemzetközi alapjára, 
másik felét pedig a fiumei szegényeknek 
adják.

— Brasilia uj fiumei konzulja. A
Itirály Eidlits Hugónak, az Adria tengerhajózási 
társaság igazgatójának, Brazília fiumei konzul­
jává történt kinevezéséhez az exequaturát 
megadta. Alkonzullá Za na ti a Arnold nevez­
tetett ki.

— Táncsmulatságok Ma este volt a 
Csitaonica horvát olvasókörben a második 
farsangi házi mulatság, amely éjfélutánig ki­
tűnő hangulatban folyt. — A hajóssakácsok 
ds pincsérek segítő egyesülete a Fenice-szin- 
körben szépen sikerült tánczmulatságot rende­
zett, amely a reggeli órákban ért véget. — 
Ugyancsak ma este rendeztek a fiumei görög- 
keletiek a Deak-szálló nágytermóben táncz­
mulatságot, amelyen a nagyszámban megjelent 
fiatalság reggelig mulatott.

— Álarcxoebál a városi ssinhásban.
Holnap, vasárnap este 9 órakor lesz a városi 
színházban a második nagy álarczosbál. Be­
lépődíj szeméi) enkint 2 korona.

— Hajók forgalma. A tegnapi és mai 
nap folyamán a következő hajók érkeztek ki­
kötőnkbe: a «Sipan» osztrák gőzös Kattaróból; 
az «Andalusian» angol gőzös Liverpoolból; a 
• Medea, osztrák Lloyd-gőzös Gallonból; az 
«Aglaia» osztrák gőzös Szmirnából és a «Mel­
pomene» osztrák Lloyd-gőzös Braziliából nagy 
kávérakománynyal, melyből 750 zsák Fiúmé­
nak, 2000 zsák pedig Triesztnek szól.

— A Fiumei Atlétikai Klub tegnap 
este tartotta ez évben első választmányi gyű­
lését, melynek tárgya a tisztikar megválasztása 
volt. Megváfasztattak . Schönnmann Ferencz

kát • rendőrség más névre szóló útlevél hasz­
nálatáért két-két napi elzárásra és 20—20 ko­
rona pénzbüntetésre Ítélte.

— Kirándulások a tengeren. A
Magyar-horvát tengeri gőzhajózási társaság 
januar hó 28-án, vasárnap, kedvező időjárás 
esetén a következő tengeri kirándulásokat 
rendezi :

lkába és Lavrandba a Sava gő­
zössel délután 2 és lél órakor, érintve oda- 
menet Voloszkát és Abbáziát. Visszatérés lká­
ból este 5'/,órakor, érintve Abbáziát. Menetár 
oda és vissza 80 fillér.

Abbáziába a l.ovraua és Sirály hajókkal 
felváltva d. e. 7, 8, 9, 10, II és déli 12 óra­
kor, valamint délután 2, 3, 4, 5 és 6
órakor. Menetár oda es vissza I korona 20 
fillér személyenként. Utolsó járat Fiúméból 
Abbáziába este (J órakor, Abbáziából vissza 
este 7 órakor.

— Összevarrták a Mivét Triesztből 
jelenítik : Január 21-én a trieszti kórházba be­
hozták a 32 éves Cesare Cavalit, akit honfi­
társa, Gentilini, halálosan megsebesitett a 
szivén. Az orvos merész sebészi beavatkozásra 
vállalkozott, összevarrta a szív sebét s ezzel 
sikerült a beteget az életnek megmentenie.

Olvasóink figyelmébe. Lapunk 
egyes példányai kaphatók az Ivanick- 
file hirlapelárusitó üzletben, Via Ríva 
6. szám és a Corsia Deák 34. szám
alatt levő dohánytőzsdében (a Hungári i-szálló 
és a Csizmás-féle fióküzlet között.)

A szerkesztőség és kiadóhivatal 
telefon-száma: 224.

Főszerkesztő: '
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
_____ «Unió» könyvnyomdái mílintéxet.

MAGYAR ÖN?
úgy okvetlen keresse fel a Riva Ssá- 

páryn levő
Magyar vendéglőt,

A TENGERPART

Könnyen elképzelhető,
b°Ky egy olyan szar, amely • szervezetet uj erőforrások­
hoz juttatja, sst képessé teszi sirs, hogy fenyegetőiig 
fellépő betegségeknek hathatósan ellent tudjon átírni. Ezt 
legkönnyebben a SCOTT-féle EMULSIÖ használata 
által érhetjük el. A SCOTT-féle F. M U L S I Ó jó 
ízű és könnyen emészthető készítmény, mely legfinomabb 
syógycsukeméiclujbol készül mész és nátron hypophos- 
phitok hozzáadásával. A csukamájolaj az egészséges, 
izmos hús képződését előmozdítja, mig a hypophosphituk 
az idegeket edzik és az életerőt fokozzák. A SCOTT- 
féle Emu Isió valódiságának jele a »hátán nagy 
Cfcukit vivő halász« védjegy.

_____  3

r» kíviyi I *re/r C^l/U/Ü kMphmtÓ MM összes
gyógyszertárakban.

bzen lapra való hivatkozással és 7 6 fillér 
I f v r I b í I y e g beküldése ellenében minta 

üveggel bérmentve szolgál 
l)r. BUDAI EMIL 

„Városi gyógyszertára"
BUDAPEST, IV., Váczi-utcza 34/ÖU.

Egy eredeti üveg ára : a K 50 Z.

Hotel „De la Vilié".
Van szerencsém a nagyérdemű közönség 

becses tudomására hozni, hogy a

„De la Vilié" Szállodát, *-*- 
Éttermet és Kávéhézat

saját kezelésembe vettem,
A „De 1* Vilié“ étteremben mindeu 

időben * legkiválóbb és legizléseeebb 
magyaros ételek és kifogástalan italok 
kerülnek kiszolgálásra.

Előfizetések bármely időben készséggel 
és a legjutányosabb áron fogadtatnak el.

A mélyen tisztelt vendégek szives párt­
fogásukért esedezik

kiváló tisztelettel
Szentgyörgyl Ferenci
a „De la Vilié* szálloda tulajdonosa

pénztárosnak, Neményi Sándor ellenőrnek, Dia­
mant Miksa szertárosnak és Singer Aladár a 
labdarugó-csepat kapitányának. A gyűlés to­
vábbi folyamán elhatározták, hogy a tornate­
rem létesítése érdekében széleskörű akcziót in­
dítanak. — A választmány felkéri a külöm- 
böző szakbizottságokba beválasztott tagokat, 
hogy az e hó 28-án délután fél háromkor a 
Hirth-féle Magyar Vendéglő helyiségében tar­
tandó alakuló gyűlésen okvetetlenüí megjelen­
ni szíveskedjenek.

— Egy nyugalmazott őrnagy te­
metése. Ma délután Grobnik községből át­
hozták Kaplon Ede nyugalmazott cs. és kir. 
őrnagy holttestét, hogy a fiumei temetőben 
helyezzék örök nyugalomra. A temetés alkal­
mából a 79. Jellacsics-ezred egy zászlóalja vo­
nult ki a zenekarral és a szusáki hídnál várta 
meg a gyászmenetet.

— A Máv. Altiszti Kör mulatsága.
A fiumei Máv. Altiszti Kör február 10-en este 
8 órakor a Deák-szálló nagytermében táncz­
mulatságot rendez saját alapja javára. A mu­
latság védnöke Lubóczi és Cserfalvi Pulszky 
Oar ibaldi, a magyar királyi államvasutak zág­
rábi üzletvezetője. A zenét Rózsa Bandi ab- 
bá ziai czigányprimás zenekara látja el. Belépő­
díj : személyjegy 2 korona, csaladjegy 4 ko­
rona.

útlevelek. A rendőrség a 
kivándorlók között ma nyolez hamis útlevéllel 
utazni szándékozót talált, akik a reggel induló 
•Caroniáe-n akartak Amerikába hajózni. Pops 
András 23 éves somostelki, Fuhrmann Antal 23 
eves alsóhomoródi, Foale Kúriák 19 éves 
obébai, Katona Sándor 24 éves erdődi, Antku 
János 24 éves sáiközujtaki, Dragos László 31 
eves szatmári, Dubka András 21 éves bokányi 
es JakupeczTamás 32 éves pitomaczai lakoso­

noi a legizietesebb magyar ételek cs valódi, 
magyar borok lesznek a n. é. közönségnek 
felszolgálva.

Az első és egyedüli magyar vendégló 
február l-től előfizetést nyit

ebéd, vacsora
étkezésre és hogy ezt mindenkinek könnyen 
hozzáférhetővé tegye,

havi »6 forintért.
tál, este egy tál étel étlap

IRIS

Étkezés : délben 3 
szerint választva.

A legjobb magyar pezsgő üvegje 
ron*.

Palaczkborok legolcsóbb áron.

7 ko

Piazza Ellsabetta s. ez.
(Whitehead palota).

Felkéretik a t. ez. közönség, a bronz is tere- 
cotta műtárgyak megtekintésére.

A belépés szabad és vásárlásra ne* 
kötelez.

A műtárgyak kiállítása állandó.
Kiváló alkalom ajándékok vásár-

JÉ V. E. & A. de R0SSI ■
JC

s
L Piazza déllé Erbe 7. (Óváros.) CB

•ej i TöToToezör 3rifü.ra.tet©tt czipöreúEtáixsu. L
MB

81 Saját készítésű legkitűnőbb 4*
e,

JB férfi-, női-, és gyermek czipők 4«e
£18

N minden árban. CBN
0) mérték szerinti megrendelések kifogástalanul

lm
0)

eszközöltetnek.
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Caffe Intemazionale
Vis Aleseandrina 3. sz.
Ma és minden este

Varieté Előadás
(családi programmal)

• híres „Ideal Fregolino“ nemzetközi Varieté 
társulat által. Ének, táncz, átváltozó müvé- 

szet, némajáték stb.
Maponta teljesen uj és mulattató műsor!
Szabad bemenet!

As igasgatóság.

Levelező kerestetik. *#***•*♦»**»*•**
Tevékeny

biztositósi ügynökök
fix fizetéssel és jutalékkal

...........— kerestetnek •
----Ajánlatok ..

Perfekt német-horvát levelező kerestetik 
egy gyarmatáru ügynökséghez, azonnali vagy 

I február 15-iki belépésre
Szakavatott ajánlkozók kéretnek, hogy 

! ajánlatukat az igények megjelölésével a követ- 
i kezű czimre küldjék :

Samuel Seeeler
— ügynökségi és bizományi üzlete —

Brod a/g._____________

Hirdetések
felvétetnek a kiadóhivatalban.

*4„"biztos 3öT7-ea.eleaao.

jelige alatt e lap kiadóhivatalába czim- 
zendők.

—aaeaeeaeeee—ee

Az újonnan átalakitott cs minden kénye­
lemmel berendezett „Internationale“ kávéházban 
• kitünően előállított kávén és egyéb kávéházi 
italokon kivül kifogástalan magyar és német 
konyha, legjobb bel és külföldi borok, 
valamint a hires KÖBaNYAI SÖR áll a 
n e. közönség rendelkezésére.

Minél számosabb látogatást kér tisz­
telettel

BETEL QUmO
a rSteinfeld* vendéglő volt főpinceére.

GYÓGYSÖR 
„A-ZETT-A-H. világhírű sörgyárában készült

Dupla maláta sör
(Gyár Budapest-Kőbánya).

Orvosok által ajánlott gyógyító hatású sör. - Főképviselőt és Raktár 
Ürményi-tér 6. — RUPNIK E. — Telefon 226. 

===== Szállítások mindenhová eszközöltetnek. "
A sör 25 majolika palaczkot tartalmazó eredeti ládákban hetenként frissen 
érkezik a gyárból. — Ezen kitűnő sörön kivül állandóan raktáron van kivi­

teli és márcziusi sör, 50 palaczkot tartalmazó eredeti ládákban.
Detail elárusitő helyek i “ 1,H

Union«“ üzlet Via del Pino. I Sehenk János Fiumara-kávéháia 
F. Pavlctich, Córso Prolnngato. | (vblt fogyasztási szövetk.)_____

LEOPOLD GYULA mi««mi meaa ajiki.
•t, Bmébn-Mvnt 04 Poatoaaid

HŰDÉI
Ihölgt elóhye

olcsón éa a meneti mé* »
I divatosan és elegánsan rvhkikodni
|§aját érdekében

kérje érért dúslartahmi
ilet s-efüjteményOeket,

Min ■emivn lágy« »I MnwM 1614 •
I WIENER MODEN UNION

Bécs. I., Schottenneg 10

rts.tMÉ«T»ta. tTViOTTamnAe. uncMété„énSSi i. n««. .t—**“*-*" •
emteeEiMéie 4

TOKAJI CHINA VASBOR.sgasrsas ■airí'zsrzír, ~11» 0«1 srs 310 kei N»n • ko' - Kspbtió nlj|ttnUu PMttakOldi ltOROS*-OrOUVBgE»TAt- H»4»»«W.MalT<o-«4r

6Y0GYEREJL)
ÓÓS-£ORSZESZ SCHEIN 5,15"

Jsászárfürdő
téli és nyári gyógyhely 

BUDAPESTEN.
Prospektus litviaaíraingyen és hérmen.we

Elsőrangú kéne» bevvltfl gyóuvlurdö 
páratlan gőzfürdő vei, legmodernebb 
közös és külön Iszapfürdőkkel, pom 
pás ásvúnyvla-usaodúUkal, hő- kád- 
köles villamos via-, szénsava» és 

naplOrdőkkel

KW kényelmei lakószobával 
A legszolidabb kezelés.______ MINDENÜTT KAPHATÓ

t*U**l*k
I miorsiúrettl cájktiimliBvR

Szőnyeg- Q
kéz O
WIE». L, Baa er ne arát 12.

Dúetartalmú köpve t

.ÁRJEGYZÉK SE5&

ön nagyon Idősnek látszik I 
Fesse hajit a CZERNY-féie

|3[anmngen
HAJFESTÖ-SZBRREL

1 üli
elismert legolcsóbb, legszolidabb

FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
Budapest, IV., Központi Városház. (Károly-kórut).

•r. lories
Utgutili ___________
• nap SUtl « UK—lm »»OH -tv

biztossá hat. auwirtST. vi„ vhezi-itonur is. sz. )
Tégelye K 1 20 m »m m »ka mh»» iiuttgumut «• »ois»t»‘ 

Df. Kovács Mcttáeeel egyén. Plrdők. eiegaee k értté*. Mwe és
gyógy lé rs
el ötir 10. I MhMéNM «S beiee ke

hépvt'selök
jf

kerestem

Pattanás, kiütés, szeplő, májfolt, sót
irinczok is eltűnnek az arczról^
1 valódi angolt

, FÉLE
"használata által'

Egy flve'g ára 2 korona.
Hoazi ugorkaszappan I k. púder V20, K.

USUS?: BALASSA KORNÉL B

301

KISS
SZERENCSÉJE

jg,N AGY
VÁSÁROLJON csík 

* KI SS fele 
SíERERCSE-SORSJEGyEI 
KISS KflROLYuTARSfl
BUDAPEST. ER ZSEBET KORÚT 11

ßSMiTH PREMIER n°5 ___
képes árjegyzék irigyen

-Be részv. társaság I megóvó-Intézete
___________________________] az első és legnagyobb.
Budapest, ó-uteza 42. 44 ,aa- -"«'ló réuvéoy. 
ját ráz), «1, 46, és Uj-ntca 43. °‘e

Katzer azórmeárúl az égési világon el vannak 
terjedve és elsőrangúak.

) S7AS VÉLEaiÍNV ^

A MÁLNÁS! S1CULIA GYÓGYFORRÁS
kiváló összetételű égvényes sós savanyuvlz, amely lapaazlalalom szerint megbízható gyógy- 
hatással bír a légiószervek, valamint a gyomor és bélcsatorna hurutos bánfáiméinál, úgy­
szintén a hagy és Ivarszervek hurutos és vérpangásos bántalmalnál is jó hatást gyakorol 
továbbá a belek atoulála és a hasi vérbőségből eredő máibajok ellen. A „~" 

léssel való egyesiiese oszlató hatást leit ki a

szintén a hdgy és Ivarszervek hurutos és vé
Slculla*-forrás

belsó használatinak fürdéssel való egyesiiese oszlató hatást fejt ki a női medencze szervek 
IdBIt iziadmányainál A tüdőgtimökot kezdetleges cseleiben, valamint a gümős-gőrvélyes 
nylrkmlrlgy daganatok ellen jó sikerrel alkalmazható. Czélszerü segédeszközt képez az elhí­
zás és Idült kőszvény gyógyításában is Ezen sokoldalú hssznSIhaióságánál fogva méltán 
azámot tarthat az orvosok figyelmére

Budapest, 1906. január Ä Or. Korányi Frigyes,
Cgjrtifal IM». I4.eedifc4il is*. » M Tud. Akid tag)*. ,lt> »I» 

a mul UK old—« -8ICUUA- WuUlMn uiiunl sdrii6 gyár t. 1 MALNASFGRDÓN Htroasaitk 
11 UfWla. auiaáaftrui. rtnZUnt Budspesltu ! IV. Wuzese-lönsl t. H eladta agyéba tSreaban

Kérjük t SICUUA névre figyelni Hl

RAJZ­
ESZKÖZ

az ößßie$ l^öiép- 
•yl^oLl^ban a l«£jol»l>anb«-

_ Magyar K$r
AtiilbEHöTI- Kapható

A valódi hírneves MaLNaSI 8ICULIA (székely) gyógy forrásvíz kapható: Fiúméban, GaL JANOS üzletében
Nvometott a* eUnio» Könyvnyomdában Fiume, (Adrie-palota, Riva Szápáry)


